
 

9.-me noći 
evropskih noćnih leptira 

14.–18. jun 2012. 
P O Z I V N I C A 

 

 

Drage kolege, lepidopterolozi! 
 

Kao i predhodnih godina, pozivamo Vas na 

osmatranje noćnih leptira 
koje će se održati od 14. do 18. jun 2012. godine  

ovo je moguće, prema sopstvenom izboru dobrovoljno, 
zavisno od odabranog mesta u Evropi 

Mi se ograničavamo na velike noćne leptire u tradicionalnom smislu terminologije 
(Macroheterocera) (uključujući familije: Hepialidae, Cossidae, Limacodidae i Psychidae). Takođe, 
moguće je obaviti sakupljanje na istom mestu svake noći ili na različitim mestima različitih noći. 
 
Svrha ovog susreta: Gajenje zajedništva, zajedničkog rada, ali i pravljenje široko rasprostranjenog 
kratkog snimka evropske faune noćnih leptira čiji rezultat će biti zajednički publikovan (za detalje 
videti dodatne informacije). 
 
Podaci mogu biti poslati u formi spiska (najviše nam odgovara kao tabela u EXCEL-u, no može i u 
nekom drugom obliku) najkasnije do 31. januara 2013., na bilo koju od adresa koje možete naći 
dole ili nekom od EMN (European Moths Night) Ambasadora za određenu državu. (najviše nam 
odgovara slanje podataka E-mailom, ali prihvatamo i slanje običnom poštom). 
Ljubazno Vas molimo da se držite krajnjeg roka, bez obzira na okolnosti! 
 
Sledeći podaci treba da su stavljeni u spisak: Ime i adresa sakupljača, familija, rod i ime vrste 
(uključujući, ako je to potrebno opšte poznate, značajnije sinonime). Najbolje je koristititi 
sistematiku, oznake i taksonomiju, koju daju KARSHOLT & RAZOWSKI 1996 (sa serijskim brojevima 
vrsta), ali prihvatamo i druge čekliste. 
Potrebno je navesti ime države, region, mesto, tačan lokalitet, nadmorsku visinu, datum, metod 
sakupljanja (tip sijalice - lampe), i približno podatak o brojnosti vrste, i dostaviti podatak o brojnosti 
vrste, navodeći tačan broj primeraka ili približno x = veoma retka (1-5), xx = retka (6-29), xxx = 
brojna (30-99), xxxx = veoma brojna (više od 100 primeraka). 
Dalje informacije, praznu Excel tabelu, koja treba da se popuni - kao i raspoložive  EMN ambasadore 
možete naći na dole navedenim WEB adresama: 
 http://euromothnights.uw.hu   i   http://lepidoptera.fw.hu   
 
Veoma je važno, da samo noćni leptiri određeni bez sumnje budu ubačeni u listu. U slučaju 
nesigurne determinacije vrste, molimo Vas da potražite pomoć ili da uopšte ne šaljete taj podatak. 

 
MOLIMO VAS DA POŠALJETE DALJE OVU POZIVNICU SVIM EVROPSKIM 

LEPIDOPTEROLOZIMA KOJE POZNAJETE! 
 
Nadamo se da ćete u ovom susretu naći mnogo zadovoljstva, mi Vam šaljemo naše najbolje želje i 
nadamo se vašem učešću. 
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